
INZERCE 

Prosincová pozvánka na masáže a Access Bars. 

Dopřejte si v předvánočním čase chvíli klidu jen pro sebe. Prosinec je ideální 

měsíc ke zpomalení, uvolnění napětí a načerpání nové energie. 

Masáže pomohou uvolnit tělo, zmírnit stres a navodit pocit hluboké relaxace. 

Access Bars jemně zklidní mysl, podpoří psychickou pohodu a mohou přinést 

větší lehkost do každodenního života. 

Masáže a Access Bars Provodín 

Tel.: 602 646 951, E-mail: lucie.aurora@seznam.cz 

Objednejte se ještě dnes – těším se na Vás! 

Lucie Fikarová 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Číslo 7         ročník 24  

JESTŘEBSKÝ 
zpravodaj 
měsíčník obce Jestřebí 

vydáno 17.12. 2025  v Jestřebí              IČO 260878       evidenční číslo MKČR E 13758 

 
Vážení občané, dovolte mi, abych s blížícím se závěrem roku poděkoval všem, 

kteří ve svém volném čase organizují činnosti spolků, kroužků a připravují různé 

akce, zaměřené zejména na sportovní a kulturní aktivity. Poděkování patří také 

všem zaměstnancům školy a školky, kteří se věnují naším dětem. Děkuji 

zastupitelům obce a zaměstnancům obecního úřadu za jejich práci pro naši 

obec. S minimálním počtem pracovníků se daří plnit stále přibývající povinnosti 

státní správy, a přitom zajišťovat úřední hodiny ve všech pracovních dnech, což 

není běžné ani na městských úřadech s výrazně větším počtem pracovníků. Díky 

zaměstnancům údržby se daří udržovat obec v pořádku.  

Závěrem mi dovolte, abych vám popřál klidné Vánoce, plné pohody a setkání 

s těmi na kterých vám záleží. Ať se vám v tomto svátečním čase podaří najít 

chvilky klidu, odpočinku a pohody. V novém roce hodně zdraví, a ještě jednou 

zdraví.  

Karel Schreiner, starosta obce 

 

Informace obecního úřadu 

 

Omezení pyrotechniky 

Od 1. prosince 2025 začala platit novela zákona č. 206/2015 Sb. která zásadně 

změnila pravidla pro používání zábavní pyrotechniky. Platí zákaz pyrotechniky 

(např. ohňostrojů a rachejtlí) v okolí chovu zvířat, útulků, zoologických zahrad, 

nemocnic apod. Do 250 m od „citlivých míst“ se může používat pouze 

pyrotechnika kategorie F1 (např. prskavky). Ministerstvo zemědělství vytvořilo 

mapovou aplikaci se zónami, kde zákon zakazuje používání pyrotechniky 

https://agrigis.gov.cz/.../apps/instant/basic/index.html... 

V případě porušení zákona je možné volat policii, která může udělit pokutu a 

pyrotechniku zabavit. 
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Náklady na komunikaci za školou 

Komunikace od školy na konec obce a také mezi školou a kostelem k novému 

hřišti je hotová, včetně parkovacích ploch, oprav chodníku, odvodnění a nového 

veřejného osvětlení. Vícepráce činily 1.048.671 Kč. Méně práce činily 

3.191.747 Kč. Konečná cena stavebních prací je 19.963.952 Kč. Cena podle 

uzavřené smlouvy s firmou COLAS CZ   měla být 22.107.028 Kč. Celková 

úspora proti ceně dle smlouvy tak činí 2.143.076 Kč. Všechny částky jsou 

uvedeny včetně DPH. Není v nich zahrnuta oprava „provizorní cesty“ od bývalé 

Jednoty (nyní autoopravna) která vyšla na 364.325 Kč. Děkujeme všem 

občanům opravované ulice za trpělivost během rekonstrukce! 

 

Schválení rozpočtu obce na rok 2026 

Na prosincovém jednání schválilo zastupitelstvo rozpočet obce na rok 2026. 

Obec tak nemusí v lednu hospodařit podle rozpočtového provizoria. Celý 

rozpočet je vyvěšený na úřední desce a na internetových stránkách obce. 

Podrobnější informace k rozpočtu rádi poskytnou účetní nebo starosta obce. 

Rozpočet je schválený jako přebytkový, příjmy rozpočtu jsou vyšší než výdaje 

o 4.500.100 Kč. Obec tak má rezervu na případné nečekané výdaje v příštím 

roce. Zároveň si vytváří zdroje na velké investiční akce v dalších letech. I když 

se již řadu komunikací, chodníků a veřejného osvětlení podařilo opravit, obec 

má stále ještě mnoho silnic neopravených. V příštím roce plánuje obec provést 

úpravy na jestřebském hřbitově a zajistit havarijní stav skály nad Dlážděnou 

cestou v Pavlovicích.  V dalších letech je ve výhledu rekonstrukce Dlážděné 

cesty, vybudování cesty z Újezdu do Jestřebí. Potřebná je rekonstrukce prostoru 

mezi bytovkami a v jejich blízkosti. Tedy nejen oprava komunikace, ale také 

vybudování parkovacích ploch, nového veřejného osvětlení, výsadbu zeleně. 

Zatím obec zajistila výsadbu zeleně do prostoru mezi bytovky a hlavní silnici. 

Zde se sázelo i v listopadu a jsou zde již desítky nových stromů a keřů, které 

oddělují bytovky od hlavní silnice. 

 

Úřední hodiny OÚ Jestřebí v době vánočních svátků: 

Pondělí 22.12.2025 7:00 – 17:00           Úterý 30.12.25 7:00 – 14:00 

Úterý    23.12.25 7:00 – 14:00        Středa 31.12.25 7:00 – 12:00  

Středa   24.12.25 až 28.12.25 – zavřeno  Čtvrtek 1.1. až  4.1.2026 – zavřeno 

Pondělí 29.12.25 7:00 – 16:00               Pondělí 5.1.2026 7:00 – 17:00 

vesmíru v pražském planetáriu. Ve škole Jestřebí se všichni připravují na 

recitační soutěž.  

Kroužky jsou v plném proudu, užíváme si společné vaření, pečení, cestování po 

světových kuchyních, peče se dokonce i v kroužku Pohádková němčina, 

florbalu, hrajeme na flétnu, zpíváme, mluvíme anglicky, děláme Hokusy pokusy 

a vyrábíme drobnosti pro radost….., bubnovali jsme proti násilí, a dnem 

v pyžamech podpořili hospitalizované děti. Ti největší absolvovali projekt 17. 

listopad, deváťáci vyráběli souhvězdí, šesťáci zase vrstevnicový model vrcholů 

v našem okolí ze starého kartonu. Družinky měly barevný týden. Taneční 

hvězdy z kroužku Stardance zahájily mikulášskou besídku. Všechny nás teď 

čekají třídní vánoční besídky. 

Přejeme Vám krásný advent a klidné prožití vánočních svátků.  

KULTURA 

30. listopadu se ve spolupráci se ZŠ a MŠ Jestřebí rozzářila obec nádhernou 

atmosférou a školní vánoční trhy zažily štědrou účast. Návštěvníci si mohli 

zakoupit vlastnoručně vyrobené dárky a pomohli tak naplnit třídní kasičky. 

Odpoledne pak pokračovalo kulturním programem. Zahájil ho taneční kroužek 

a v kostele sv. Ondřeje nás mohly okouzli výkony žákyň školního sboru, 

flétnistek, kapely Klídek, učitelského sboru Jiřičky a skvělé formace Náhodná 

sešlost. Celou akci zpestřily vánoční stromečky zdobené ozdobami žáků, ze 

kterých byly cítit ty pravé Vánoce. Obec zdobí i na závěr slavnostně rozsvícený 

obecní stromeček. Děkujeme za zapůjčení prostor kostela sv. Ondřeje, který pro 

nás byl slavnostní kulisou. 

Vám všem děkujeme za účast a vytvoření nezapomenutelné atmosféry! Přejeme 

Vám krásný advent! 

5. prosince se tělocvična proměnila v čertí ráj. Dvě čertice dováděly s dětmi, 

Lucifer měl pro děti připravený pekelný úkol, anděl naopak andělský a Mikuláš 

rozdával balíčky. O zahájení se postaraly hvězdy Stardance a o občerstvení zase 

stánek Almil.  

 

 



návštěvníkům za podporu. Snad jsme všem udělali radost předvánočním 

koncertem v kostele sv. Ondřeje. Děti v družinkách vyráběly i pro charitativní 

účely. Také se zapojily do sbírky Šance onkoláčkům a všechny dárečky od nich 

poputují do Plzně na onkologické centrum. Také půjdeme podpořit místní útulek 

Dogsy, kde máme se sborem a flétničkami připravené vystoupení na akci 

Stromeček pro pejsky (20.12.). 

V listopadu jsme stihli halloweenské učení se strašidelným odpolednem 

v družinkách, navštívili nás odbornice ze SZÚ s projektem Zdravíkova stezka 

(ZŠ Provodín), Tonda Obal (ten nás učil třídit odpady), Maják s preventivními 

programy (ZŠ Jestřebí), tanečnice Flamenca paní Legezová, spolumajitel firmy 

deNatura Tomáš Karásek, paní Vršanská – průvodkyně v černobylské jaderné 

elektrárně a pan Jakub Hrdina, který žáky naučil hrát Špičkový kvíz. Hned 

zkraje prosince nás navštívila velká čertovská a andělská návštěva v čele 

s Mikulášem. Děti si nadílku moc užily a za básničky si vysloužily balíčky 

(hrazené z fondu SRPŠ). Mikuláš nechal dárečky i v družinách, kde si děti 

mohly pořádně zařádit. Do vánočních prázdnin nás ještě navštíví lektorky se 

zážitkovým bubnováním a programem Už ty pilky dořezaly, kde se propojí 

hudební výchova s přípravou hudebních nástrojů. Přijede i herec Ruda 

Hancvencl, který zahraje divadlo pro děti s vánoční tématikou v kostele sv. 

Ondřeje. 

Neučili jsme se jen ve škole. Žáci 8. a 9. třídy navštívili Burzu škol a absolvovali 

přednášku ve Vlastivědném muzeu o těžbě uranu. Páťáci se inspirovali 

celoročním třídním tématem a zavítali do Jiráskova divadla na představení Malý 

princ a v městské šatlavě vyslechli zajímavosti o historii, o využívání jeskyní a 

převisů v okolí a rozvoji hrnčířství v České Lípě. Skupina žáků vyrazila na 

exkurzi do cukrovaru v Dobrovicích, kde si v rámci inovativní výuky prošli celý 

areál a seznámili se s procesem výroby cukru. Cestou zpět si užili adventně 

vyzdobené centrum Bondy. Adventní výzdoby si užila i skupina, která navštívila 

vánoční trhy v Drážďanech (Semperoper, Frauenkirche, zahrady Zwinger, 

Hofkirche, Fürstenzug). Děti 1.-3. třídy byly pozvány na andělskou pohádku 

s výstavou Betlémů na OÚ Provodín. Jestřebská družina navštívila knihovnu a 

provodínská družina navštívila tu jestřebskou za účelem společného vyrábění 

vánočních dekorací. Obě oddělení družinek nezahálí v projektu Vesmír, 

vzdělávají se a vyrábí vesmírné modely. Žáci 5. a 9. třídy si oživili výuku o  

Placení místních poplatků v roce 2026 

1. Místní poplatek za svoz a likvidaci odpadů zůstává stejný jako v předešlých 

letech ve výši    540,-Kč na poplatníka. Splatnost poplatku je do 30.4.2026. 

2. Místní poplatek ze psů:  

a) za jednoho psa 100 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele 300 Kč, 

Splatnost poplatku je do 30.4.2026. 

Bezhotovostní platby 

- provádějte vždy pod variabilním symbolem přiděleným konkrétní 

osobě a konkrétnímu druhu poplatku  – prosíme NESČÍTAT platby!  

- V případě, že si nejste jisti či neznáte variabilní symbol poplatku, 

kontaktujte OÚ na tel. 487 834 930, e-mail: sekretariat@jestrebi.eu či 

osobně. 

- Bezhotovostní platby je možno uhradit již od 1.1.2025.  

Hotovostní platby  

- přijímáme v kanceláři OÚ od pondělí 2.2.2026. Důvodem je účetní 

uzávěrka, která se bude provádět v lednu. 

Děkujeme za pochopení. 

 

Parkování s ohledem na prohrnování sněhu 

Prosíme, parkujte své automobily tak, aby nebránily prohrnování sněhu. Pokud 

na komunikaci není ponechán dostatečný prostor pro průjezd traktoru s pluhem, 

nemůže být tato komunikace prohrnuta. Stejně tak nemohou být prohrnuta 

parkovací místa a kraje komunikací, pokud zde stojí auto. Je také třeba počítat 

s tím, že sníh musí být někam nahrnut.  

 

Kanalizace 

Žádáme občany, aby do kanalizace nevylévali tuky a nesplachovali předměty, 

které do kanalizace nepatří, např. vlhčené ubrousky. V případě poruchy není 

třeba hlásit závadu na obecní úřad. Volejte provozovateli kanalizace - firmě 

Severočeské vodovody a kanalizace na telefonní číslo 840 111 111. 

 

Tříkrálová sbírka 

Na začátku ledna se v naší obci bude opět konat Tříkrálová sbírka. V obci budou 

chodit se zapečetěnou pokladničkou děti z naší základní školy.  
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Likvidace vánočních stromků 

Po Vánocích se mohou vánoční stromky a větve vyhodit do kontejnerů na 

bioodpad, které jsou u dětského hřiště. Musí být ale zcela odstrojené, tedy bez 

ozdob, třásní, háčků apod. Stromky by neměly končit u popelnic na směsný 

odpad nebo u kontejnerů na tříděný odpad.  

 

Usnesení č. 26/2025 ze zasedání zastupitelstva obce ze dne 10.12.2025 

Zastupitelstvo obce pověřuje: 

1. Starostu pokračovat v přípravách akce „Úpravy na hřbitově v Jestřebí“. 

2. Starostu, pokračovat v přípravě akce „Zajištění skalního odřezu - Dlážděná 

cesta Pavlovice “. 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

1. Program zasedání zastupitelstva podle návrhu starosty. 

2. Pokračovat v realizaci akce „Zajištění skalního odřezu – Dlážděná cesta 

Pavlovice“ i za podmínek stanovených Národním památkovým úřadem.   

3. Smlouvu s firmou STRIX inženýring spol. s r.o. na projektovou činnost akce 

„Zajištění skalního odřezu – Dlážděná cesta Pavlovice“. 

4. Smlouvu o dílo na prohrnování sněhu s Jestřebskou lesní s.r.o. 

5. Pacht části pozemku p.č. 144/1 v k.ú. Újezd u Jestřebí, o výměře cca 127 m2 

panu Václavu Prádelovi, Újezd 4, 471 61 Jestřebí, za roční pachtovné 500 

Kč na dobu neurčitou. 

6. Záměr nájmu části pozemku p.č. 103/9 v k.ú. Jestřebí u České Lípy, před 

domem Jestřebí čp. 100, o výměře cca 32 m2 za roční nájemné 300 Kč. 

7. Odložení rozhodnutí k projektu „Pošta Partner“. 

8. Opětovné umístění lampy VO u č.e. 6 Újezd 

9. Smlouvu s ČEZ Distribuce, a.s. o zřízení VB – služebnosti č. IZ-12-4002381 

na pozemek p.č. 295/1 k.ú. Jestřebí u České Lípy – přeložka NN mezi 

kostelem a školou. 

10. Trojstrannou smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti s obcí 

Provodín a SVS a.s. na vodovod a podtlakovou kanalizaci na p.p.č. 623/1 

k.ú. Jestřebí u České Lípy. 

11. Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení VB a dohodu o umístění stavby s ČEZ 

Distribuce, a.s. - kabelové vedení NN a pojistkového pilíře na p.p.č. 133/2 

k.ú. Jestřebí u České Lípy. 

 

12. Schvaluje: 

a) Změnu odpisového plánu ZŠ a MŠ Jestřebí, příspěvkové organizace. 

b) Navýšení rozpočtu ZŠ a MŠ na rok 2025 o 10 tis. Kč na realizaci 

preventivních opatření. 

c) Úpravu závazného ukazatele čerpání příspěvku ZŠ a MŠ na rok 2025 – 

přesun částky 136 tis. kč z provozních výdajů do položky „Opravy, údržby 

a pořízení DDHM do 40 tis. Kč“.   

13.  Rozpočet ZŠ a MŠ Jestřebí, příspěvkové organizace, na rok 2026 a 

střednědobý rozpočtový výhled na roky 2027 až 2029. 

14.  Rozpočet obce na rok 2026 jako přebytkový. Celkové příjmy rozpočtu jsou 

34 842 500 Kč a celkové výdaje jsou 30 342 400 Kč. Přebytek: 4 500 100 

Kč. 

15.  Závazné ukazatele výdajů ZŠ a MŠ Jestřebí, příspěvkové organizace, pro 

rok 2026. 

16.  Závazné ukazatele výdajů TJ Jestřebí - Provodín pro rok 2026. 

17.  Střednědobý rozpočtový výhled obce na roky 2027 až 2029. 

18.  Veřejnoprávní smlouvu s TJ Jestřebí – Provodín na rok 2026. 

19.  Převod nevyčerpaných finančních prostředků, maximálně 70 tis. Kč (ostatní 

nezbytné výdaje) z příspěvku TJ Jestřebí – Provodín na rok 2025 do roku 

2026 z důvodu plánovaných vyšších výdajů v příštím roce. 

20. Rozpočtové opatření č. 7/2025 

Zastupitelstvo obce neschvaluje: 

1. Doplnění lampy u vjezdu k čp. 20 Újezd –byly by zde na krátkém úseku 3 

lampy VO. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí: 

1. Informace starosty o jednání s příslušnými orgány k akci „Úpravy na 

hřbitově v Jestřebí“ a nutné úpravy projektové dokumentace dle požadavků 

památkářů.   

2. Stanovení inventarizační komise a vyhlášení inventarizace majetku obce za 

rok 2025. 

 

ZŠ a MŠ Jestřebí 

Listopad je sice podzimní měsíc, ale už má vánoční nádech. Žáci poctivě celý 

měsíc vyráběli ozdoby na třídní stromeček a drobnosti na vánoční trh, který se 

konal první adventní neděli (30.11.). Ten jsme si všichni moc užili a děkujeme  


